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 Заслушав и обсудив отчет главы администрации муниципального образования Калининский сельсовет об итогах работы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2020 год, Совет депутатов отмечает, администрация муниципального образования строила свою работу  в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями и Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями Правительства области и администрации района, решениями Совета депутатов муниципального образования  «Ташлинский район» и Калининский сельсовет, Уставом  муниципального образования  Калининский сельсовет. Учитывая вышеизложенное,  Совет депутатов муниципального образования Калининский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области.

РЕШИЛ:

   
1. Работу главы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2020  год  признать удовлетворительной, отчет об итогах работы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2020 год принять к сведению.
   
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования
Глава муниципального образования                                            А.В. Лотарев
Председатель Совета депутатов                                                   М.Н. Задорожная
Разослано: администрации района, прокурору района, постоянным комиссиям Совета депутатов.
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                 от 19.03.2021  № 5/28-рс

ОТЧЁТ

о работе  Совета депутатов и администрации муниципального

образования  Калининский сельсовет за 2020 год

Калининский сельсовет является муниципальным образованием сельского поселения, входящий в состав муниципального образования Ташлинский район.  В состав поселения входят 4 населенных пункта: пос.Калинин, с.Коммуна, с.Кандалинцево, с.Прокуроновка. Населенные пункты расположены в границах муниципального образования Калининский сельсовет в соответствии с Генеральным планом муниципального образования утвержденным решением Совета депутатов от 14.02.2014 № 21/90-рс.

Общая площадь земельного фонда муниципального образования Калининский сельсовет составляет 22841 га., из них земли сельхозназначения насчитывают 22476 га., земли поселения – 309 га., земли промышленности, транспорта  и связи – 56 га.,  у нас нет земли лесного и водного фонда, земли запаса.  Долевая (паевая) земля – 18247 га. Прошло регистрацию в госреестре   более 90 %  земельных  долей. Не прошли регистрацию 173 земельные долей. Из 173 земельных доли списка собственников земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными и  опубликованных в газете «Маяк», от граждан поступило 24 заявления, на исключении из списка собственников земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными. Но по истечении времени никто из написавших заявления, так и не начал выдел собственных земельных долей. В настоящее время в  право собственности администрации Калининского сельсовета из земль сельхозназначения оформлены  2 земельных участка общей площадью 63,75 га, которая сложилась из земли, от которой отказались собственники земельных долей в пользу администрации сельсовета и по решению Ташлинского районного суда. На 2020 год в бюджет поселения заложена  сумма 20000 (двадцать тысяч) рублей  на  работу по подготовке и оформлению документов для подачи исковых заявлений в районный суд о признании земельных долей в муниципальную собственность. 
В 2021 году мы планируем плотно заняться оформлением невостребованных паев, в этом направлении мы очень сильно отстаем от других. Уважаемые односельчане, если среди вас есть граждане, которые намеревались оформлять невостребованные паи, прошу вас не ограничиваться просто заявлением, а довести начатое дело до конца, так как эти паи по-прежнему остаются невостребованными. 
Численность населения ведется по похозяйственному учету по проживанию. Учет численности населения затруднителен, т.к. в ведении похозяйственного учета администрации сельсовета с 01.01.2019 произошли изменения. Информацией о факте регистрации по месту жительства (либо снятия с регистрационного учета) администрация сельсовета не располагает, т.к. регистрирующий орган ОМВД России в Ташлинском районе, в соответствии с Приказом МВД России от 30.09.2017 N 752 «Об утверждении Административный регламент Министерства внутренних дел РФ  по предоставлению государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации» данную  информацию (о регистрации, о снятии с регистрации) не представляет. 


Население нашего поселения на 01.01.2021 составляет 1644 (1651)  человек. 
В последнее время на территории поселения, в основном на работу в базовое хозяйство ЗАО им.Калинина, приезжает много новых людей из других территорий. Они проживают в наших селах, но похозяйственный учет на них не ведется, т.к. никто из них не обращается за открытием лицевого счета в похозяйственной книге. Более 30 % граждан нашего поселения уезжают на заработки в район, город, либо в другие регионы. Динамика населения отрицательная -7 (– 38) человек. Смертность превышает рождаемость: родилось 12 (10), умерло 15 (16). За 2020 год на территорию поселения прибыло 4  (11) чел., убыло 12 (43) чел. Миграция населения с минусом - 7 чел.. Детей и подростков – 383 чел.,  женщины и мужчины трудоспособного возраста 860  человек, женщин от 16-54 лет – 482 чел, мужчин от 16-59 лет- 406 чел.  Пенсионеров по возрасту: 369 человек. 

Многодетных семей – 39, в них – 127 детей,  неполных семей - 58, в них детей - 92, детей инвалидов – 5 чел. Под опекой на территории администрации сельсовета находится 5  детей,  5 семей, имеющих детей инвалидов.   Участников Великой Отечественной войны у нас нет. Вдов погибших и умерших участников ВОВ  - 4 чел.,  тружеников тыла - 7 человек, воинов – интернационалистов – 4 чел., чернобыльцы – 2 чел, участники боевых действий на территории других государств – 15 чел. 
Получателями мер социальной поддержки являются жители сельсовета, относящиеся к льготным категориям или являющиеся малоимущими. Наибольшее количество получателей – это многодетные  и неполные семьи,  ветераны труда и труженики тыла. Администрацией сельсовета оказывается консультативная помощь и содействие в сборе документов на оформление различных социальных выплат, пособий, субсидий. Ввиду сложившейся в 2020 году эпидемиологической обстановки, заявления о продлении детских пособий и иных выплат подавались онлайн.  Большую помощь в данной работе администрации сельсовета оказывала участковый социальный работник. Цель ее работы:  работа с населением  по информированию всех государственных социальных выплат и льгот, помощь  в сборе необходимого пакета документов на социальные выплаты.  Владеть информацией по всем социальным слоям и группам населения нашего поселения. Учет многодетных, неполных семей, инвалидов и детей находящихся под опекой, одиноко проживающих пенсионеров и т.д.  Тесная работа  с социально опасными семьями и контроль состояния в данных семьях. Участковый социальный работник  оказывает большую помощь по профилактике пожаров, по весеннему паводку, путем подворного обхода всех жителей, с вручением им памяток (листовок). 

По утвержденному постановлением администрации от 26.12.2017  года № 123-п перечню предоставления населению муниципальных услуг, за 2020 год предоставлено муниципальных услуг:
- Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам адресации – 18; 

-Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)  – 33;
- Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению (справки населению, в т.ч. на наличие ЛПХ) – 707;
- согласование Акта границ земельного участка – 4.
Администрацией ведется работа по исполнение переданных отдельных государственных полномочий: 

Исполняются полномочия переданные государством по совершению нотариальных действий. С 2016 года предоставление муниципальной услуги  по совершению нотариальных действий ограничено, услуга предоставляется только для граждан, имеющих регистрацию по месту жительства  или месту пребывания на территории нашего поселения.  За 2020  год совершено 30 (32) нотариальных действия, из них: 10(0) -  заверение копии документа;   17 (29) - доверенности;  3(1) – заверение подписи физических и юридических лиц. С 01.09.2019 по данным полномочиям введены ограничения. Администрация сельсовета теперь не имеет право удостоверять завещания и доверенности на распоряжение имуществом. По данному виду деятельности собрано госпошлины 4110 рублей –103% от запланированных в бюджете поселения на 2020 год 4000 рублей.  Начиная с 2016 года, начисления государственной пошлины ведутся через программу РИС ГМП. Также начиная с 2016 года сведения о всех  зарегистрированных доверенностях и завещаниях, в течении 5 рабочих дней со дня регистрации направляются в единый нотариальный реестр по защищенным каналам связи. Так в 2020 году в единый реестр передана информация в количестве 30  доверенностей (100%).

Ведется воинский учет военнообязанных граждан  пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Учёт ведется в соответствии с требованиями закона «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете и инструкциям. На воинском учете на 01.01.2021  состоят 337 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 298; офицеры - 5; призывники –34. Движение учитываемых ресурсов в 2020 году составило 47 человек: в т.ч. убыло 33 человек, прибыло-14 (в т.ч. из РА – 5). 

За отчетный период администрация Калининского сельсовета строила свою работу в соответствии с Законодательством РФ, Оренбургской области, постановлениями главы района, решениями Совета депутатов и Уставом муниципального образования Калининский сельсовет.

В 2020 году администрация муниципального образования Калининский сельсовет работала по плану, разработанному и утвержденному в соответствии с требованиями и положениями Устава муниципального образования и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом текущего момента. Основными задачами и приоритетными направлениями работы были:

- проведение взвешенной и предсказуемой бюджетной  политики, усиление контроля за поступлениями  и расходованием бюджетных средств;

- работа по уточнению и расширению налогооблагаемой базы;

- совершенствование системы взаимодействия органов местного самоуправления и повышение её эффективности в решении вопросов местного значения.   


 Работа администрации планировалась поквартально, в первом квартале проводились совещания с работниками администрации, совещания с приглашением руководителей организаций. Ввиду пандемии во 2-4 кварталах совещания проводились удаленно либо с ограниченным составом людей. 
За отчетный период в администрацию Калининского сельсовета поступило 840 (805) документов,  в течение года специалистами подготовлены и направлены адресатам 701 (623) исполненный документ, главой муниципального образования Калининский сельсовет было принято 168 (107)  постановлений по основной деятельности, выдано 380 (495)  справок по обращениям граждан, принято главой администрации  более 30 человек с обращениями, из них письменно обратились 22 (17) человек. Каждое обращение было рассмотрено, на письменные обращения даны письменные ответы. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

1. О бродячих собаках, домашних животных и  птиц  
2. Ремонта местных дорог

3. О признании нуждающимся в улучшении жилищных условий

4. Нарушения спокойствия граждан

5. Благоустройства территории

6. Землепользования и благоустройства территории

7.  Ликвидация порывов воды
8. Экологии. Вывоза из села твёрдых бытовых отходов.

9. Консультации об уплате налогов

Среди обратившихся - три заявления от  многодетных семей Абрамушкиной Н.А., Сениной М.П., Шипиловой Л.С. о признании нуждающейся в улучшении жилищных условий. По рассмотрению предоставленного пакета документов Жилищной коммунальной комиссией администрации Калининского сельсовета в отношении Шипиловой Л.С. было принято решение об отказе в признании семьи нуждающейся, в отношении многодетных семей Сениной М.П. и Абрамушкиной Н.А. было принято решение о принятии на учет в качестве нуждающихся. Также семья Зинченко А.С. подавала документы для признания нуждающейся, данную семью приняли на учет, т.к. у них отсутствует собственное жилье.  Восемь  граждан, уже состоящих на очереди на улучшение жилищных условий, обратились с заявлениями о  том, что их жилищные условия за 2020 год, не изменились. В течении 2020 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий были сняты Поминов А. В. И Ботова А.В. в связи с получение субсидии на приобретение жилья. Так на 01.01.2021  года на учете на улучшении жилищных условий числится 7  семей: 1 семья – УБД, 1 семья –инвалиды, 2 -  многодетные семьи, 2 семьи - малоимущие,1 семья-молодые специалисты.
Неоднократно  жители с. Калинин обращались по поводу бродячих собак (ул. Дружбы, ул. Степная), так как бродячие собаки угрожают жизни и здоровью людей и наносят материальный вред, уничтожая домашних птиц. Нами были направлены соответствующие письма в район с просьбой решить данную проблему. В сентябре из области приезжала специализированная служба по отлову собак и совместно с представителями сельсовета был проведен рейд в целях обнаружения и отлова бродячих собак, было отловлено 14 собак, их увезли в специализированную организацию для стерилизации, кастрации, чипирования и прививания. Однако сейчас, по весне, количество бродячих собак вновь стало внушаемым. Я прошу жителей ответственно относиться к своим животным, ведь ответственность за них несет хозяин. 
 Совет  депутатов муниципального образования Калининский сельсовет – представительный орган поселения, является наивысшим органом управления на территории Калининского сельсовета. В 2020 году закончились полномочия депутатов Совета депутатов Калининского сельсовета третьего созыва и в сентябре 2020 года состоялись выборы выборов депутатов  Совета депутатов муниципального образования  Калининский сельсовет  Ташлинского района Оренбургской  области четвертого  созыва, по итогам которого был избран новый депутатский корпус. В 2020 году большое внимание уделялось повышению эффективности работы Совета депутатов муниципального образования Калининский сельсовет. В 2020 году все депутаты Совета депутатов муниципального образования Калининский сельсовет в срок, предоставили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга), несовершеннолетних детей.

 Подготовлено и проведено  6 заседаний, рассмотрено более 40  вопросов, принято 32 решения,  такие как: «Об исполнении бюджета за 2019 год», «Об утверждении бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г.», о внесении изменений в решения «О земельном налоге» и «О налоге на имущество» и другие решения. Постоянно ведется контроль за исполнением принятых  решений. В 2020 году досрочно сложил свои полномочия в качестве  главы муниципального образования Калининский сельсовет Малашин Юрий Николаевич. В ходе конкурсного отбора решением Совета депутатов Калининского сельсовета новым главой был избран Лотарев Александр Викторович.  
Правотворческая работа администрации сельсовета и Совета депутатов ведется в тесном взаимодействии с органами прокуратуры. Все нормативные правовые акты, принимаемые администрацией сельсовета и Советом депутатов  проходят антикоррупционную экспертизу и направляются в прокуратуру района.


Все НПА, в соответствии с Уставом муниципального образования Калининский сельсовет проходят процедуру обнародования.  НПА вывешиваются на доски обнародований в каждом селе и размещаются в сети интернет,  на сайте Ташлинского района, на страничке поселения «Калининский сельсовет». В соответствии с частью 2 статьи 5 Закона Оренбургской области от 25.12.2008 №2694/563-IV-ОЗ «Об областном регистре муниципальных нормативных правовых актов» за период с 01.01.2020 по 31.12.2020  направлены для включения в областной регистр 9 нормативных правовых актов, из них 5 решения Совета депутатов и 4 постановления. 

В соответствии с Уставом, решения о бюджете, о налогах в обязательном порядке подлежат опубликованию в г-те «Маяк». 

В 2020 году на территории сельсовета произошло 8 возгораний, что на 5 больше, чем в 2019 году. К счастью, в результате пожаров люди не пострадали, однако нанесен ощутимый вред надворным постройкам и личному подсобному хозяйству. На территории поселения  к огню граждане относятся беспечно. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожное обращение с огнём. В администрации сельского поселения,  постановлением от 26.02.2020 г.     № 8-п  утвержден состав оперативно-профилактической рабочей группы на территории Калининского сельсовета для проведения пожарно-профилактической работы. Силами оперативно-профилактической группы в течении всего года проводилась работа по противопожарной пропаганде среди населения, профилактике  пожаров в местах проживания лиц групп социального риска. В основном, во  всех многодетных семьях установлены дымовые извещатели, а также в семьях одиноко проживающих престарелых граждан.  Проводилось  обследование жилых домов и административных зданий. В течении 2020 года были приняты  постановления о противопожарной безопасности:  в весенне-летний период, в период заготовки кормов, в осенне-зимний период и  во время проведения Новогоднего праздника. Был введен особый противопожарный  режим с 5 июня 2020 г. ( в период высоких погодных температур на территории Оренбургской области).  Работа по противопожарной безопасности  будет продолжена и в 2021 году. Регулярно, не менее 1 раза в год, во всех селах поселения проводятся собрания граждан, на которых в повестке собрания был рассмотрен вопрос о противопожарной безопасности. До граждан доводится информация о мерах пожарной безопасности, рекомендации по недопущению пожаров, об административной ответственности за нарушение пожарной безопасности, довел до граждан номера телефонов службы спасения. 
Как мы все помним, 2020 год запомнится нам сложной санитарно-эпидемиологической обстановкой ввиду распространения вируса Covid-19, которое принесло нам всем массу неудобств. Школы были переведены на дистанционное обучения, детские сады были закрыты с марта по июнь. Во исполнение Указа губернатора Оренбургской области Д.В. Паслера было предпринято ряд необходимых мер для предотвращения завоза коронавирусной инфекции, а именно, введен 14-дневный карантин для въезжающих из других регионов и для лиц, контактирующих с заболевшими, с 17.07.2020 по 31.07.2020 г были введены ограничительные мероприятия для с. Кандалинцево, въезд и выезд из села был ограничен. Однако, количество заболевших к осени и зиме 2020 года стало расти.  
Были отменены все массовые мероприятия, так, в 2020 году были отменены традиционные празднования Дня Победы, дня села, дня пожилого человека и прочие мероприятия,  их проведение по возможности проводилось онлайн.


Администрация сельсовета ежегодно организовывает бригаду  для  вывоза  навоза и бытового мусора от ЛПХ. В 2020  году на территории поселения также работала специализированная бригада, все желающие могли вывезти навоз и бытовой мусор от своих подворий.
Ежегодно на весенних собраниях граждан, определяется дата мероприятия «День  памяти» по уборке территории кладбищ. Данное мероприятие в 2020 году не проходило опять же, из-за пандемии, многие места захоронения так и не были приведены в порядок. 
На территории поселения велась работа по уничтожению сорной растительности, очагов амброзии и дикорастущей конопли. Работа проводилась в течении всего летнего периода,  но полного скашивании сорной растительности добиться все же не удалось. 
В сентябре 2020 года ЗАО им. Калинина передали водоснабжение на баланс сельсовета, что создало для сельсовета значительное количество проблем, так как своей бригады и техники для решения вопросов водоснабжения в администрации нет. В декабре 2020 года  сходом граждан были утверждены новые тарифы за водоснабжение, избраны представители от населения, которые будут проводить сбор средств за воду, по итогам схода составлены протоколы. Как и предполагалось, выбранный тариф значительно отличается от того, по которому платило население ранее, это обусловлено тем, что на собранные средства будут установлены высокочастотники, новые насосы. Также за счет собранных средств будет осуществляться оплата электроэнергии, оплата бригады и техники. В летний период времени население ощущало ряд неудобств, так как были перебои с подачей воды. Мы настаиваем на установке приборов учета населением, чтобы потребление воды было максимально рациональным и объемов подаваемой воды хватало всем. Хочется отметить, что не все граждане добросовестно относятся к оплате за водоснабжение, что может привести к появлению задолженности за электроэнергию или вовсе к отключению подачи воды. Нам предстоит большая работа в этом направлении, так как система водоснабжения изношена, её износ составляет около 75%, металлические и асбестовые трубы  требуют замены на пластиковые, также на все скважины необходимо установить высокочастотники для подачи необходимого количества воды и оптимизации расходов электроэнергии.
В администрации сельсовета имеется имущество, принадлежащее муниципальному образованию, но право собственности на все имущество не зарегистрировано. В 2021 году запланирована регистрация находящихся на территории поселения, зданий клубов и земельные участки под ними, дороги местного значения: в с.Прокуроновка, в  пос.Калинин – ул.Подсобная. В 2020 году начато оформление в муниципальную собственность кладбищ в пос.Калинине - мусульманское и христианское, в с.Кандалинцево – мусульманское.
В 2020 году велась текущая работа по уличному освещению на улицах 4х населенных пунктов поселения. Количество фонарей: пос.Калинин – 40 шт.; с.Коммуна – 23 шт.; с.Прокуроновка и с.Кандалинцево в среднем по 12 шт. фонарей. Работа велась в основном по замене ламп. За электроэнергию по администрации сельсовета на уличное освещение в 2020 году было потрачено 261,5  тыс.руб.
За весь 2020 год во всех селах поселения проведено 8 собраний граждан.  На собраниях граждан в повестку дня были включены вопросы о договорах аренды земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, о переносе сроков проведения капитального ремонта многоквартных домов, о водоснабжении.  
Что касается ремонта МКД  по ул.Степная пос.Калинин, хочется сказать, что  из 7 домов МКД кровля крыши 5 домов находится в аварийном состоянии. Сельская администрация не снимает с себя ответственности по организации ремонта и содержания кровли крыш МКД. Равнодушное отношение собственников в этом вопросе нас удивляет. Крыши МКД являются общедолевым имуществом собственников, но до сознания жильцов это не доходит. В 2020 году по инициативе администрации была подана заявка на поектно-сметную документацию по капитальному ремонту крыш домов №5, 6  и была подготовлена данная документация  и направлена в НК Фонд модернизации МКД  для проведения торгов. Ремонт крыш данных домов не состоялся в связи с тем, что ни один подрядчик не вышел на торги.
На территории муниципального образования в 2020 году наблюдалась спокойная криминогенная обстановка.  

В поселении имеется телефонная связь, интернет связь. Телефонная связь стационарных устройств оставляет желать лучшего, из-за чего многие жители отказались от услуг домашнего телефона. В связи с укладкой  на территории пос.Калинин стекло волокна, в организациях и в личных домах граждан продолжают подключать высокоскоростной интернет.  Высокоскоростной интернет доступен для всех желающих.  Для установки высокоскоростного интернета необходимо обратиться с заявлением в Ростелеком на подключение интернета.
На территории сельсовета работали 7 торговых объектов, из них  4точки пренадлежат – ИП Геппа Г.И., 3 – частным предпринимателям (Арзамасцевой Т.В.; Маликовой С.Ф.; Естифееву А.А.). Все магазины занимаются реализацией товаров смешанного ассортимента, услуги оказываются в полном объеме.  На территории муниципального образования нет бытовых услуг: парикмахерской, пошива и ремонта одежды, ремонта обуви и др.

          Агропромышленный комплекс является основным сектором экономики сельсовета, от эффективности работы хозяйства зависит стабильность экономической, социальной и политической ситуации.

На 01.01.2021 года на территории сельсовета находится базовое хозяйство ЗАО им.Калинина, 1 (Бебишев Н.С.) – действующий индивидуальный предприниматель по производству зерновых культур; 2 (Мехалева Н.К.; Шаповалов В.Г. ) действующих  индивидуальных предпринимателей в сфере животноводства;  1 КФХ  (Дарья); 1 - ООО «Просторы».  
Населения муниципального образования  кроме основного заработка получают дополнительный доход со своих личных подсобных хозяйств.  Население в домашнем хозяйстве держат коров, свиней, овец, лошадей, птицу. ЗАО им.Калинина, как арендатор земель сельхозназначения в 2020 году произвел натуральный расчет с собственниками земельных долей в полном объеме.  За  2020 год  базовое хозяйство, ЗАО им.Калинина,  традиционно является лидером среди хозяйств района. 

Состояние животноводства в ЛПХ наших граждан меняется в лучшую сторону, наблюдается  увеличение общего поголовья крупнорогатого скота в личных подворьях на 01.01.2021 года составляет – 752 головы КРС, в т.ч. коров – 323 головы, свиней – 442 головы, овец и коз – 541  голова, лошадей – 20 голов, птицы – 2478 голов, кроликов –  35, пчелосемей – 15.

В целях эффективной работы по наведению порядка, постановлением главы района от 2017 года «Об административных комиссиях сельских поселений Ташлинского района Оренбургской области», на территории администрации сельсовета создана Административная комиссия, наделенная определенными полномочиями  в соответствии с административным кодексом РФ.  В  2020  году Административная комиссия провела 7 заседаний. Составлено  11  протоколов, по вопросам: 

 
-выпаса сельскохозяйственных животных и птицы в не отведенных органами местного самоуправления местах; 

-нарушение спокойствия граждан в ночное время;


-исполнения установленных Законом Оренбургской области обязанностей владельцев домашних животных.

Вынесено 9 постановлений, 1 – предупреждение, 8 штрафов на общую сумму 10000 рублей. На конец года штрафов оплачено на сумму 7000 рублей, на остальную сумму штрафов поданы заявления судебным приставам о взыскании долгов с правонарушителей, которые свою работу исполняют не в полном объеме.   

В системе общего среднего образования сельсовета функционируют 4 школы, из них: 1 средняя, 2 основных, 1 начальная; 3 детских сада. В школах обучаются 176  учащихся, детские сады посещают 63 ребенка. Отсутствие в с.Прокуроновка детского дошкольного учреждения является злободневной проблемой для нашей территории. В настоящее время  в этом селе зарегистрировано более 20 детишек дошкольного возраста. 

  Хорошо поставлена работа почтового отделения. Пенсии и разные выплаты выплачиваются без проблем. С каждым годом снижается  количество подписчиков на периодические издания. Во время подписной кампании, силами администрации сельсовета призываем население  и руководителей организаций и учреждений поддержать нашу районную газету «Маяк» и выписывать газету. Из-за отсутствия возможности оплаты аренды за помещение в ЗАО им.Калинина и за электроэнергию и  отопление, в 2019 году почте было выделено помещение в здании СДК пос.Калинин, что может быть и создает неудобства для пожилых людей, т.к. помещение находится на 2 этаже СДК, однако, это лучше, чем если бы почтовое отделение отсутствовало совсем.  

В администрации сельсовета продолжают  работать общественные организации:


- «Женсовет» - председатель  Самарканова И.С. Работу Женсовета надо признать неудовлетворительной. 

-  «Совет ветеранов» - председатель  Бебишева Е.П. Целью Совета Ветеранов в работе также остается   обследование бытовых условий пенсионеров, поздравление пенсионеров с днем рождения, активное участие в общественной жизни поселения. Для проведения культурно массовых мероприятий,  для  Совета ветеранов, в бюджете поселения в 2020 году были заложены денежные средства в сумме 15000 рублей. На эти деньги Совет ветеранов чествовал  юбиляров пенсионеров. Совет ветеранов активно  участвует в проведении массовых мероприятий проводимых не только на территории сельсовета, но и в районных мероприятиях.

 За многими  пенсионерами ухаживают социальные работники. Услуга соц.работника на территории сельсовета пользуется большим спросом у наших пенсионеров. 


В администрации сельсовета большое внимание уделяется развитию спорта и укреплению здоровья детей и молодежи. Имеется 1 хоккейный корт, оснащенный  освещением,   который как говорится, прижился и качественно выполняет свою функцию, хотя это удается все  сложнее и сложнее в связи с изменением климата. Каток пользуется спросом у населения. За это надо сказать большое спасибо нашему депутату, тренеру секции по хоккею, дружиннику, Доброскокину С.В.

Из-за нестабильного климата и проблемы содержания ледового покрытия, районных соревнований проводилось мало. Но тем не менее, проводились тренировки, дети участвовали в соревнованиях. В школах работают спортивные кружки по различным видам спорта 

Большая работа ведется на базе Калининской средней школы. Большое внимание уделяется легкой атлетике, лыжам, баскетболу, волейболу и другим видам спорта. 

Имеется неплохая материальная база. Регулярно проводятся соревнования,  наши ребята принимают активное участие в районных соревнованиях, нередко занимают призовые места.  

Стабильно работает секция по греко-римской борьбе. Уровень подготовленных спортсменов позволяет им выступать и добиваться успехов не только на районных соревнованиях, но и на уровне области и России. Борцовский зал «Борец» и его материально-техническая база находится в отличном состоянии. 


За 2020 год на физкультуру и спорт из бюджета поселения было израсходовано  40 тыс. рублей на приобретение спортивного инвентаря и   призов для участников спортивных соревнований. Считаю, что для детей нашего поселения занятие спортом доступно. Материально-техническая спортивная база находится на достойном уровне. Хочу выразить благодарность за добросовестную работу с детьми  тренерам учителям. 

 При Калининском ДК ведется большая работа по художественной самодеятельности. В художественной самодеятельности в общей сложности на территории поселения  занято более 70 человек.  Работниками культуры ведется работа на внутрихозяйственном уровне (проведение праздников: Нового года, Масленицы, 9 Мая, Дня Села, Дня Матери, дня Пожилого Человека и мн. др.), а также участники художественной самодеятельности, в т.ч. народный хор СДК пос.Калинин, принимают участие в районных и областных смотрах. Из-за пандемии проведение ежегодного смотра художественной самодеятельности перенесено на сентябрь 2021 года. Хочется пожелать нашим ребятам успехов и приложить все силы, чтобы достичь высоких результатов.
На территории сельсовета действует 1 Дом культуры, 2 сельских клуба, 2 библиотечных филиала. Все здания технически находятся в удовлетворительном состоянии.  В пос.Калинин, с.Кандалинцево и в с.Коммуна здания клубов находятся в нормальном состоянии. Все учреждения культуры и библиотечные филиалы укомплектованы кадрами. Здания клубов нуждаются в ремонте, имеются значительные трещины в здании, что еще раз напоминает о необходимости капитального ремонта. 
На территории сельсовета имеется 1 врачебная амбулатория, которая обслуживает не только население Калининского сельсовета, но и население Новокаменского и Калининского сельсоветов.  Также имеются 3 ФАПа:  с.Коммуна, с.Прокуроновка, с.Кандалинцево. Все медучреждения находятся на балансе ЦРБ.  Материальная база и общее состояние данных учреждений оставляет желать лучшего.
Но  тем не менее, данные учреждения работают. В ФАПе с.Прокуроновка нет медицинского работника. 
В 2020 году администрация сельсовета приняла участие в проекте «Инициативное бюджетирование». Суть проекта в том, что жители сами определяют объект, который хотели бы отремонтировать или приобрести. Так, по результатам проведения опроса жители с. Коммуна решили, что им нужна детская площадка, ориентировочной стоимости более 400 тысяч рублей. Объем финансирования складывается из четырех обязательных источников: средства населения, средства спонсоров, средства местного бюджета и средства областного бюджета. Спонсорскую поддержку обещал оказать директор ЗАО им. Калинина А.А. Камышников. По итогам конкурса нашу инициативу поддержали, на данный момент  членами инициативной группы осуществляется сбор средств от населения, денежные средства в бюджете предусмотрены. Очень надеюсь, что данное направление население поддержит и будет активно принимать участие в подобного рода проектах, ведь без вашего непосредственного вашего участия реализация таких проектов невозможна, а это, к слову говоря, весомая помощь со стороны регионального бюджета в решении насущных проблем. 
Основой любой власти является экономика. А в нашем случае – это бюджет муниципального образования.

Исполнение бюджета Калининского сельсовета за 2020 год направлено в основном на социальную сферу и благоустройство и его основу составили расходы на культуру, освещение внутри поселковых дорог, содержание внутри поселковых дорог, прочие мероприятия по благоустройству. В течение 2020 года финансировались в основном первоочередные расходы: оплата труда, начисления на оплату труда, оплата коммунальных услуг. 

В 2020 году доходы составили 8709,44  (8597,80) тыс.рублей, в том числе собственные средства составили: налог на имущество – 755,05 (836,80) тыс.рублей, налог на доходы физических лиц – 2149,69 (1950,00) тыс. рублей, безвозмездные поступления: дотации бюджетам поселения 4909,00 (4909,00) т.рублей, субвенции бюджетам поселения 166,50 (166,50) т.рублей, налоги на товары, реализуемые на территории РФ (акцизы) поступили в сумме 648,29 (726,00) тыс.руб.. Расходы за 2020 год составили 8542,37 (8940,39) тыс. рублей. 2020 год мы завершили с дефицитом (т.е. с превышением расходов  над доходами) в сумме 509,66 тыс. руб.

На территории Калининского сельсовета в 2020 году действовало 11 муниципальных программы, большая часть этих программ была социально-ориентирована. В числе этих программ - муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании Калининский сельсовет на 2019-2024 г.», на эту программу в бюджете изначально было предусмотрено 3954,9 тыс.руб, в течении года объем ассигнований увеличился на 144,9 тыс.руб и к концу года составил 4099,81 тыс.руб. (45% от общей суммы расходов бюджета). 

Программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Калининский сельсовет» также действовала в течении 2020 года на территории нашего поселения, на исполнение этой программы было потрачено 40,0 тыс.руб. 

На муниципальную программу «Организация и осуществление первичного воинского учета» изначально было утверждено 153,9 тыс.руб., в течении года сумма ассигнований увеличился и составил 166,50 тыс.руб., на расходы на выдачу заработной платы и оплате отчислений по з/п составили 145,79 тыс.руб., на нужды для текущей работы 20,7 тыс.руб..

На муниципальную программу по благоустройству изначально было утверждено 682,1  тыс.руб, в течении года объем средств на благоустройство увеличился и составил 857,19 тыс. руб., из них, 302,35 тыс. руб.- расходы на уличное освещение  и 554,83 тыс.руб. на прочие мероприятия по благоустройству (кошение сорной растительности, приобретение детской площадки, профилирование свалок и проч.).

На муниципальную программу по развитию муниц. службы было утверждено 2479,00 тыс.руб, в течении года объем средств на функционирование этой программы  увеличился и составил 2629,12 тыс. руб., из них, 1743,61  тыс.руб. на выплату заработной платы и оплате отчислений по з/п, 21,68 тыс.руб. на выдачу муниципальной пенсии и 730,69 тыс.руб. на нужды для текущей работы, (оплата аренды здания, коммунальных услуг, услуг связи, системного администратора, юриста, оплата программного обеспечения, оплата ГСМ, подписка, уплата налога на имущество и проч.)

На муниципальную программу по развитию транспортной инфраструктуры было утверждено 726,0 тыс.руб, из них, техническое обслуживание 247,30 тыс.руб., 16,0 тыс.руб. на оформление муниципальных дорог, 344,82 тыс.руб. на обеспечение безопасности дорожного движения: освещение и очистка дорог
На муниципальную программу по развитию системы пожарной безопасности и ЧС,  изначально было утверждено 277,0 тыс.руб, к концу года уменьшилась до 130,79 тыс.руб. из которых 113,52 тыс.руб. на выплату з/п и оплату отчислений по пожарникам  и 3,0 тыс.руб. на приобретение пожарных шлангов  и табличек.

На муниципальную программу управлению земельно-имущественным комплексом было утверждено 100,00 тыс. руб., в течении года сумма увеличилась до 107,84 тыс.руб., из них 45,32 на содержание имущества и 62,52 тыс.руб. на оформление прав муниципальной собственности.

По нуниципальной программе «Комплексные меры противодействия незаконного оборота наркотиков» в 2020г. было утвержденно 50 тыс.руб. , в течении года объем средств незначительно уменьшился и составил 45,8 тыс.руб. из готорых 43,84 были направлены на кошение наркосодержащих.

На муниципальную программу по охране общественного порядка было израсходовано 14,0 тыс.руб. 

На муниципальную программу «Управление муниципальными финансами муниципального образования»  было израсходовано 55,70 тыс. руб

         Сохраняется  недоимка по земельному налогу и налогу на имущество. За предыдущие годы, основными должниками  являются граждане, которые выехали  за пределы сельсовета, района и даже есть те, которые являются гражданами других государств, в этом случае, погашение ими задолженности в ближайшее время под большим вопросом. Но есть и те, кто проживает на нашей территории муниципального образования, и даже пользуясь арендной платой за земельную долю, но не торопятся оплачивать налог. С такими гражданами ведется работа. Распоряжением №13 от 07.02.2019 утвержден обновленный состав комиссии по обеспечению поступления недоимки по налоговым и не налоговым доходам в бюджет муниципального образования. За 2020  год  заседаний комиссии по недоимкам не проводилось в связи  с распространением новой коронавирусной инфекцией. Работа с должниками проводилась удалено, разносились уведомления по почтовым ящикам. Результат работы комиссии неудовлетворительный, потому что общий сбор недоимки не более 30% от общей задолженности по налоговым и не налоговым платежам.  Я думаю здесь поле работы не только администрации сельсовета, но и депутатов, людям надо объяснять – что они тем самым нарушают закон.  

  В заключении мне хотелось выразить благодарность не равнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные  решения общих проблем.
  Благодарю за внимание.

