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муниципального образования

Калининский сельсовет

Ташлинского района
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«Об утверждении методики формирования бюджета муниципального образования Калининский сельсовет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
В целях подготовки проекта  бюджета муниципального образования Калининский сельсовет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов:

1. Утвердить методику формирования  бюджета муниципального образования Калининский сельсовет согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу  после его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации                                          


Ю.Н.Малашин

Разослано: фин.отдел администрации района, прокуратуре района.

   Приложение 1 

                   к постановлению

главы администрации  

муниципального образования

Калининский сельсовет

от 14.11.2016    №     95-п
Методика

формирования  бюджета муниципального образования Калининский сельсовет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
Настоящая Методика устанавливает основные подходы к формированию доходов  и расходов  бюджета муниципального образования Калининский сельсовет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Методика включает в себя разделы, определяющие порядок прогнозирования доходов  бюджета и формирования расходов бюджета по направлениям бюджетной политики.

В основу составления  бюджета муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов положены:

- прогноз социально-экономического развития муниципального образования Калининский  сельсовет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов;

-основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Калининский сельсовет на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

-приоритеты бюджетной и налоговой политики, установленные на федеральном и областном уровне.
I. Прогноз доходов  бюджета

Налоговые доходы прогнозируются с учетом методики, утвержденной приказом УФНС России по Оренбургской области от                                         05.09.2016 № 02-02/279, и следующих особенностей:

1. Общий прогнозный объем поступлений в бюджет налога на доходы физических лиц (НДФЛ всего) определяется как сумма прогнозных поступлений каждого вида налога.

НДФЛ всего = НДФЛ1 + НДФЛ2 + НДФЛ3, где:

НДФЛ1 – объем поступлений налога на доходы физических лиц с                       доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением         доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации;

НДФЛ2 – объем поступлений налога на доходы физических лиц с  доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации;

НДФЛ3 – объем поступлений налога на доходы физических лиц с  доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации.

Прогнозный объем поступлений налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (НДФЛ 1), определяется по следующей формуле:

НДФЛ1 = ((ФЗП - Нв) х C) х Соб - В х Кр + Ни, где:

ФЗП – прогнозируемый фонд заработной платы, тыс. рублей;

C – ставка налога, %; 

Нв – налоговые вычеты (имущественные, социальные и отдельные виды налоговых вычетов) за отчетный год, тыс. рублей;

Соб – уровень собираемости налога, %;

В – сумма налога, подлежащая возврату по представленным налогоплательщиком декларациям (форма отчета 5-ДДК);

Кр – коэффициент роста суммы налога, подлежащей возврату по представленным налогоплательщиком декларациям, %;

Ни – сумма налога от иных налоговых ставок (9%, 15%, 30%, 35%, иные налоговые ставки) (форма отчета 5-НДФЛ);

Прогнозный объем поступлений налога на доходы физических лиц с  доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой, в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (НДФЛ2), рассчитывается исходя из оценки фактического поступления налога в текущем году с учетом роста прочих денежных доходов населения по следующей формуле:

НДФЛ2= НДФЛф х Пд, где:

НДФЛф – оценка фактических поступлений текущего года, тыс. рублей;

Пд – темп роста прочих денежных доходов населения на очередной финансовый год (показатели прогноза социально-экономического развития Оренбургской области), %.

Прогнозный объем поступлений налога на доходы физических лиц с  доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (НДФЛ3), рассчитывается исходя из общей суммы налога, подлежащей уплате (доплате) в бюджет, по представленным налогоплательщиками актуальным декларациям по налогу за отчетный год (отчет по форме № 5-ДДК) и темпа роста прочих денежных доходов населения.   

НДФЛ3= НБ х Пд, где:

НБ – общая сумма налога, подлежащая уплате (доплате) в бюджет, по представленным налогоплательщиками актуальным декларациям (тыс. рублей) по налогу за отчетный год, тыс. рублей;

Пд – темп роста прочих денежных доходов населения на очередной финансовый год (показатели прогноза социально-экономического развития Оренбургской области), %. 
Налог на доходы физических лиц прогнозируется к зачислению в                  бюджет по нормативам, установленным в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Оренбургской области   «О межбюджетных отношениях в Оренбургской области».

2. Расчет прогнозируемого объема поступлений налога на имущество физических лиц (Нимф) производится по формуле:

Нимф = Суп / Кд1 , где:

Суп – сумма налога, подлежащая уплате в бюджет в текущем году, согласно отчету по форме № 5-МН, тыс. рублей;

Кд1 – коэффициент-дефлятор, необходимый в целях применения главы 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации для определения налоговой базы за отчетный налоговый период;

Налог на имущество с физических лиц зачисляется в бюджет поселения по нормативу 100,0 процентов.

   3. Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, рассчитывается по следующей формуле: 
ЗН1 = КС х 0,3 х К, где:

ЗН1 – земельный налог;

КС – кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, (по данным Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области по состоянию на 1 января 2016 года);

К – коэффициент к максимально возможной ставке, установленной в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации, в размере – 0,3. 

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, рассчитывается по следующей формуле:

ЗН2 = КС х 1,5, где:

ЗН2 – земельный налог;

КС – кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, по данным Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области по состоянию на 1 января 2016 года;

4. Государственная пошлина на 2017 год определена исходя из фактических поступлений за 1 полугодие 2016 года и 2 полугодие 2015 года. Государственная пошлина на 2018 год прогнозируется на уровне 2017 года. Государственная пошлина на 2019 год на уровне 2018 года.

Опгп=Ф1+Ф2, 

где Ф1-фактическое поступление за 1 полугодие текущего года,

      Ф2- фактическое поступление за 2 полугодие отчетного года.

Госпошлина зачисляется в  бюджет по нормативу 100,0 процентов.
5. Доходы от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей  производимых на территории Российской федерации  определены на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, исходя  из общего объема прогнозируемых  поступлений в областной бюджет по данному виду дохода, норматива отчислений в бюджеты поселений в размере 10% и индивидуального норматива отчислений в бюджет муниципального образования Калининский сельсовет в размере 0,1274%. 

6. Арендная плата от сдачи в аренду имущества определяется, согласно действующих договоров аренды имущества на текущий финансовый год с учетом индексации, если это предусмотрено договором аренды муниципального имущества.

ОПАИ=Кд*N*12, 

где Кд – количество заключенных договоров аренды,

       N – размер арендной платы в месяц. 

 2. Проект расходов бюджета поселения

Общие подходы к формированию объемов бюджетного финансирования.                                                                                                            
Планирование бюджетных ассигнований производится в соответствии с расходными обязательствами Калининского сельсовета, исполнение которых осуществляется за счет средств  бюджета поселения, раздельно по бюджетным ассигнованиям на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств.

В состав бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств  включаются бюджетные ассигнования по перечню расходных обязательств Калининского сельсовета, обусловленных действующими нормативными правовыми актами, договорами (соглашениями), за исключением норм, действие которых истекает, приостановлено или предлагается (планируется) к приостановлению, признанию утратившими силу в 2017–2019 годах. При этом объем бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств Калининского сельсовета может рассчитываться с учетом индексации (изменения), если это предусмотрено данными нормативными правовыми актами, договорами (соглашениями).

2. В предельные объемы бюджетных ассигнований включены первоочередные расходы на: 
оплату труда с начислениями всех категорий работников; 
коммунальные услуги; 

услуги связи; 

транспортные услуги;

увеличение стоимости материальных запасов; 
уплату налогов.

3.  Бюджет на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов формируется на основе муниципальных программ.  

Объемы бюджетных ассигнований на 2017 год  определяются на основе утвержденных решением Совета депутатов муниципального образования  Калининский  сельсовет  «О   бюджете муниципального образования  Калининский сельсовет на 2016 год» от 24.12.2015 г №4/13-рс,  с учетом исключения  расходных обязательств, действие которых завершено в 2016 году и с  учетом реализации мер по  оптимизации  расходов прежде всего, на реализацию приоритетных направлений и проектов, обеспечивающих решение задач, поставленных в послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, стратегии развития Оренбургской области и Ташлинского района  до 2020 года и на период до 2030 года.
Уточнение бюджетных ассигнований на 2017 год и 2018-2019 годы осуществляется с учетом следующих общих подходов:
1. Начисления на фонд оплаты труда определяются по единым тарифам страховых взносов в системы пенсионного, социального и медицинского страхования на 2017 год  в размере 30,2 %. 

3. На весь период формирования проекта бюджета сохраняются расходы по взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев в размере 0,2 процента от фонда оплаты труда;

4. Расходы на коммунальные услуги планируются исходя из фактических расходов в 2016 году  с увеличением стоимости электроэнергии в 2017 году на 7,3%, в 2018 году на 5,5%   и  на 5,4 % в 2019 году, газа- на 2,5% в 2017 году, на 3% в 2018-2019 годах., тепловой энергии на 2017 год 4,6%.

Услуги связи увеличиваются на 2017 год на 2%, на 2018 и 2019% на 1,4%.

          5.    При формировании расходов  бюджета на 2017 год  и плановый период 2018-2019 годов учитываются расходы на реализацию  муниципальных программ, независимо от даты их утверждения.  
Расходы на реализацию отдельных мероприятий  муниципальных программ, завершение которых планировалось после 1 января 2017 года, при наличии соответствующих нормативных правовых актов, учитываются в рамках муниципальных программ МО Калининский сельсовет.
Расходы на реализацию мероприятий, включенных в настоящее время в  муниципальные программы, по которым отсутствуют нормативные правовые акты, устанавливающие расходные обязательства, или по которым не было принято решение о включении их в муниципальные программы, подлежат сокращению.

Расходы на финансирование муниципальных программ, при условии их утверждения постановлением администрации МО Калининский сельсовет, предусматриваются исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований.

6. Межбюджетные трансферты включаются в разделы классификации расходов бюджета  поселения в соответствии с их отраслевой принадлежностью.

Отраслевые особенности формирования бюджета поселения.

1.Общегосударственные расходы

При определении объема расходов  бюджета МО Калининский сельсовет на содержание аппарата управления учитываются расходы на оплату труда  органов местного самоуправления, рассчитанные исходя из  штатной численности  работников органов местного самоуправления и условий оплаты труда, установленных решением Совета депутатов муниципального образования Калининский сельсовет от 31.10.2016г.  № 8/49-рс «О денежном содержании  муниципальных служащих муниципального образования Калининский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области», от 31.10.2016 г № 8/48-рс «Об утверждении Положения об оплате труда главы муниципального образования Калининский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области»
Материальные затраты на содержание муниципальных служащих определены по общим подходам к формированию объемов бюджетного финансирования муниципальных  бюджетных учреждений. 
В общегосударственные расходы планируются трансферты бюджету муниципального района на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Объем трансфертов распределяется на один рубль собственных доходов за исключением субвенций в объеме 0,003813 на 2017 год,  на плановый период 2018 год  в объеме 0,003771, на плановый период 2019 год в объеме 0,003686.  Результаты округляются до целой единицы. Объем полномочий  предусматривается  на 2017 год  в размере 22,5 тыс.рублей, на 2018 и 2019 года -23,3 тыс.рублей и 23,9 тыс.рублей.
    Также планируются трансферты  бюджету муниципального района на  исполнение полномочий по обеспечению жильем молодых семей.  Объем полномочий по обеспечению жильем молодых семей планируются на  2017 год  и плановый период 2018 и 2019 гг. по 5,6 тыс.рублей ежегодно.   
     В 2017 году планируются расходы в области социальной политики в размере 197,9 тыс.рублей. На плановые периоды в 2018 и 2019 года расходы в этой области пока не планируются.
2.  Муниципальный долг

В бюджете поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов предусмотрены следующие показатели муниципального долга поселения
Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Калининский  сельсовет.
(тыс. руб.)

	
	2017  
	2018
	2019

	Предельный объем муниципального долга
	0
	0
	0

	Предельный объем муниципальных гарантий
	0
	0
	0

	Кредиты  кредитных организаций
	0
	0
	0

	Предельный объем расходов на обслуживание долга
	0
	0
	0


3. Национальная оборона, национальная безопасность и

правоохранительная деятельность

        В бюджете поселения запланированы расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счет поступления субвенций на 2017 г и плановый период 2018 и 2019 гг. в сумме 111,3 тыс.руб. ежегодно.

      На регистрацию актов гражданского состояния, за счет поступления субвенций предусматриваются расходы на 2017 г и плановый период 2018 и 2019 гг по 11,5 тыс.рублей ежегодно.

      В  бюджете поселения предусматриваются расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие системы Гражданской обороны, пожарной безопасности,  безопасности на водных объектах, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения рисков их возникновения на территории Калининского сельского поселения  на 2014-2020 гг». В рамках данной программы планируются расходы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 гг по1,5 тыс.руб. ежегодно.
    В  области  пожарной  безопасности планируются расходы на 2017 и плановый  период 2018 и 2019  г в сумме 106,0 тыс. руб ежегодно.
4. Национальная экономика
     Бюджетные ассигнования Дорожного фонда предусматриваются  на 2017 г в сумме 584,2тыс. рублей, на плановый период  2018  и 2019 годы в сумме 575,0 тыс. руб. и 647,3 тыс. руб. соответственно в размере прогнозируемого объема поступлений акцизов
     Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие системы градорегулирования муниципального образования Калининский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2013 г – 2017 г» в бюджете поселения предусмотрены расходы на 2017 год в сумме 6 тыс.рублей. Направлением использования средств является внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований и установление зон затопления, подтопления
     Также предусматриваются не программные расходы, межбюджетные трансферты району на исполнение переданных полномочий в части резервирования и изъятия земельных участков в границах поселений, выдачи разрешений на строительство и разрешений на ввод объектов в эксплуатацию на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в сумме 3 тыс. рублей ежегодно.

              5. Жилищно - коммунальное хозяйство

     В бюджете поселения предусматриваются расходы на реализацию муниципальной программы  "Благоустройство территории Калининского сельсовета  на 2014-2020 годы".  В рамках данной программы планируются расходы:
- Озеленение на 2017 год в сумме  5,0 тыс.руб.

- Содержание мест захоронения на 2017 год в сумме  0,0 тыс.руб.

- Прочее благоустройство  на 2017 год в сумме 8,5 тыс.руб.

6. Культура и  кинематография

      В бюджете поселения предусматриваются расходы на реализацию муниципальной программы  «Развитие культуры на территории муниципального образования Калининский  сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2014-2020 годы» В рамках данной программы планируются расходы: передача  полномочий  сельским поселением по финансированию учреждений культуры  на районный бюджет с передачей средств на осуществление этих полномочий на 2017 год в сумме  2727,5  тыс. рублей, на 2018 и 2019 годы в сумме  2870тыс. руб. и  2854,1 тыс.руб. соответственно.

7.Социальная политика

     В бюджете поселения расходы на социальные мероприятия на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 года не предусмотрены
8.Физическая культура и спорт

     Расходы в сфере физической культуры и спорта запланированы в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Калининский сельсовет на 2014-2020 гг» в бюджете поселения на 2017 год в сумме 10,0 тыс.рублей, на 2018 и 2019 годы в сумме 60,0 тыс. руб.
9.Условно утвержденные расходы

          В бюджете поселения условно утвержденные расходы на 2017 год не предусмотрены. На плановый период 2018 и 2019 годов условно утвержденные расходы составят 157,7 и 329,8 тыс.рублей
