СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута

Наименование органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: администрация Ташлинского района Оренбургской области.
[bookmark: dst2093][bookmark: dst2094]Цели установления публичного сервитута: размещение антенно-мачтового сооружения связи объекта «Установка АМС БС в Оренбургской области Российской Федерации по проекту «Устранение цифрового неравенства» (УЦН 2.0)».
[bookmark: _GoBack]Местоположение земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Оренбургская обл., Ташлинский р-н, Калининский сельсовет, с. Кандалинцево, кадастровый квартал 56:31:0601001.
[bookmark: dst2095]Адрес для ознакомления с поступившим ходатайством и подачи заявлений об учете прав на земельные участки, срок подачи заявлений, время приема: с. Ташла, ул. Довженко, д. 46, каб. 31, по рабочим дням с 9.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов. 
Срок подачи заявлений – в течение 15 (пятнадцати) дней со дня опубликования настоящего сообщения.
[bookmark: dst2096]Официальные сайты в сети "Интернет", на которых размещено сообщение о ходатайстве: https://tl.orb.ru/, https://kl.tl.orb.ru/
[bookmark: dst2101]Описание местоположения границ публичного сервитута: согласно схеме, прилагаемой к ходатайству.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: -.
