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 Заслушав и обсудив отчет главы администрации муниципального образования Калининский сельсовет об итогах работы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2022 год, Совет депутатов отмечает, администрация муниципального образования строила свою работу  в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями и Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями Правительства области и администрации района, решениями Совета депутатов муниципального образования  «Ташлинский район» и Калининский сельсовет, Уставом  муниципального образования  Калининский сельсовет. Учитывая вышеизложенное,  Совет депутатов муниципального образования Калининский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области.

РЕШИЛ:

   
1. Работу главы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2022  год  признать удовлетворительной, отчет об итогах работы администрации муниципального образования Калининский сельсовет за 2022 год принять к сведению.
   
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования
Глава муниципального образования                                            В.А. Тюрькина
Председатель Совета депутатов                                                   М.Н. Задорожная
Разослано: администрации района, прокурору района, постоянным комиссиям Совета депутатов.
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ОТЧЁТ

о работе  Совета депутатов и администрации муниципального

образования  Калининский сельсовет за 2022 год

Калининский сельсовет является муниципальным образованием сельского поселения, входящий в состав муниципального образования Ташлинский район.  В состав поселения входят 4 населенных пункта: пос.Калинин, с.Коммуна, с.Кандалинцево, с.Прокуроновка. Населенные пункты расположены в границах муниципального образования Калининский сельсовет в соответствии с Генеральным планом муниципального образования, утвержденным решением Совета депутатов от 14.02.2014 № 21/90-рс.

Общая площадь земельного фонда муниципального образования Калининский сельсовет составляет 22841 га., из них земли сельхозназначения насчитывают 22476 га., земли поселения – 309 га., земли промышленности, транспорта  и связи – 56 га.,  у нас нет земли лесного и водного фонда, земли запаса.  Долевая (паевая) земля – 18247 га. Прошло регистрацию в госреестре   более 90 %  земельных  долей. Не прошли регистрацию 126 земельных долей. Из 83 земельных доли списка собственников земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными и  опубликованных в газете «Маяк», от граждан поступило 0 заявлений на исключении из списка собственников земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными. В настоящее время в  право собственности администрации Калининского сельсовета из земль сельхозназначения оформлены  14 земельных участка общей площадью 238 га, которая сложилась из земли, от которой отказались собственники земельных долей в пользу администрации сельсовета и по решению Ташлинского районного суда. 21.01.2023 года было проведено повторное общее собрание участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 56:31:000000:216, которое считается не правомочным в связи отсутствуем кворума для проведения собрания, в настоящее время готовится список земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными для печати в газете «Маяк».
В 2023 году мы планируем закончить оформление невостребованных паев, чтобы в дальнейшем эту землю сдавать в аренду либо продавать, пополняя таким образом доходную часть бюджета. 
Численность населения также ведется по похозяйственному учету, по проживанию. 

Население нашего поселения на 01.01.2023 составляет 1608 (1622)  человек. 
В последнее время на территории поселения, в основном на работу в базовое хозяйство ЗАО им.Калинина  приезжает много новых людей из других территорий. Они проживают в наших селах, но похозяйственный учет на них не ведется, т.к. никто из них не обращается за открытием лицевого счета в похозяйственной книге. Более 30 % граждан нашего поселения уезжают на заработки в район, город, либо в другие регионы. Динамика населения отрицательная -14 (– 7) человек. Смертность превышает рождаемость: родилось 9 (9), умерло 23 (32). За 2022 год на территорию поселения прибыло 0  (4) чел., убыло 0 (12) чел. Миграция населения с минусом - 14 чел. Детей и подростков – 344 чел.,  женщины и мужчины трудоспособного возраста 868  человек, женщин от 16-54 лет – 472 чел, мужчин от 16-59 лет- 404 чел.  Пенсионеров по возрасту: 357 человек. 

Многодетных семей – 41, в них – 129 детей,  неполных семей - 58, в них детей - 92, детей инвалидов – 6 чел. Под опекой на территории администрации сельсовета находится 5  детей,  5 семей, имеющих детей инвалидов.   Участников Великой Отечественной войны у нас нет. Вдов погибших и умерших участников ВОВ  - 3 чел.,  тружеников тыла - 4 человека, воинов – интернационалистов – 4 чел., чернобыльцы – 2 чел, участники боевых действий на территории других государств – 15 чел. 
Получателями мер социальной поддержки являются жители сельсовета, относящиеся к льготным категориям или являющиеся малоимущими. Наибольшее количество получателей – это многодетные  и неполные семьи,  ветераны труда и труженики тыла. Администрацией сельсовета оказывается консультативная помощь и содействие в сборе документов на оформление различных социальных выплат, пособий, субсидий. В 2022 году на территории сельсовета также продолжала свою работу участковый социальный работник. Цель ее работы:  работа с населением  по информированию всех государственных социальных выплат и льгот, помощь  в сборе необходимого пакета документов на социальные выплаты.  Владеть информацией по всем социальным слоям и группам населения нашего поселения. Учет многодетных, неполных семей, инвалидов и детей, находящихся под опекой, одиноко проживающих пенсионеров и т.д.  Тесная работа  с социально опасными семьями и контроль состояния в данных семьях. Участковый социальный работник  оказывает большую помощь по профилактике пожаров, по весеннему паводку, путем подворного обхода всех жителей, с вручением им памяток (листовок). 

По утвержденному постановлением администрации от 26.12.2017  года № 123-п перечню предоставления населению муниципальных услуг, за 2022 год предоставлено муниципальных услуг:
- Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам адресации – 19; 

-Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)  – 53;
- Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению (справки населению, в т.ч. на наличие ЛПХ) – 287;
- согласование Акта границ земельного участка – 6.
Администрацией ведется работа по исполнению переданных отдельных государственных полномочий: 

Исполняются полномочия, переданные государством по совершению нотариальных действий. За 2022  год совершено 23 (15) нотариальных действия, из них: 0 (0) -  заверение копии документа;   21 (13) - доверенности;  2 (2) – заверение подписи физических и юридических лиц. По данному виду деятельности собрано госпошлины 3300 рублей –82,5% от запланированных в бюджете поселения на 2022 год 4000 рублей.  Начиная с 2016 года, начисления государственной пошлины ведутся через программу РИС ГМП. Также начиная с 2016 года сведения о всех  зарегистрированных доверенностях и завещаниях, в течении 5 рабочих дней со дня регистрации направляются в единый нотариальный реестр по защищенным каналам связи. Так в 2022 году в единый реестр передана информация в количестве 21  доверенностей (100%).
24 фераля 2022 года Президентом России было объявлено о начале специальной военной операции на Украине. До 21 сентября, до объявления частичной мобилизации в России с территории Калининского сельсовета двое ребят ушли на Украину добровольцами, это Надейкин В.И. и Хасанов А.К., затем, после объявления частичной мобилизации еще 9 ребятам были вручены боевые повестки, после чего они были мобилизованы, это жилели нашего сельсовета; Баранииков Е.Ю., Арляпов А.Ю, Торговин М.В., Заикин В.В., Ахтареев О.Р., Даулетов Е.Т,, Поминов А.В., Полеткин Н.А. Никитин Д.В.
Ведется воинский учет военнообязанных граждан  пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Учёт ведется в соответствии с требованиями закона «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете и инструкциям. На воинском учете на 01.01.2023  состоят 303 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 265; офицеры - 5; призывники –33. Движение учитываемых ресурсов в 2022 году составило 39 человек: в т.ч. убыло 25 человек, прибыло-14 (в т.ч. из РА – 13). 

За отчетный период администрация Калининского сельсовета строила свою работу в соответствии с Законодательством РФ, Оренбургской области, постановлениями главы района, решениями Совета депутатов и Уставом муниципального образования Калининский сельсовет.

В 2022 году администрация муниципального образования Калининский сельсовет работала по плану, разработанному и утвержденному в соответствии с требованиями и положениями Устава муниципального образования и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом текущего момента. Основными задачами и приоритетными направлениями работы были:

- проведение взвешенной и предсказуемой бюджетной  политики, усиление контроля за поступлениями  и расходованием бюджетных средств;

- работа по уточнению и расширению налогооблагаемой базы;

- совершенствование системы взаимодействия органов местного самоуправления и повышение её эффективности в решении вопросов местного значения.   


 Работа администрации планировалась поквартально, проводились совещания с работниками администрации, совещания с приглашением руководителей организаций. 

За отчетный период в администрацию Калининского сельсовета поступило 956 (900) документов,  в течение года специалистами подготовлены и направлены адресатам 598 (467) исполненный документ, главой муниципального образования Калининский сельсовет было принято 118 (94)  постановлений по основной деятельности, выдано 287 (310)  справок по обращениям граждан, принято главой администрации  более 30 человек с обращениями, из них письменно обратились 16 (6) человек. Каждое обращение было рассмотрено, на письменные обращения даны письменные ответы. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

1. О бродячих собаках, домашних животных и  птиц  
2. Перекрытия крыш многоквартирных домов
3. О признании нуждающимся в улучшении жилищных условий

4. Благоустройства территории

5. Землепользования и благоустройства территории

7.  Ликвидация порывов воды
8. Экологии. Вывоза из села твёрдых бытовых отходов.

9. Консультации об уплате налогов

Среди обратившихся - два заявления от  семей Казиевой А.В., Черноморец Е.Н. о признании нуждающейся в улучшении жилищных условий. По рассмотрению предоставленного пакета документов Жилищной коммунальной комиссией администрации Калининского сельсовета в отношении данных семей было принято решение о принятии на учет в качестве нуждающихся семьи Казиевой А.В., семьи Черноморец Е.Н.- отказать. Девять  граждан, уже состоящих на очереди на улучшение жилищных условий, обратились с заявлениями о  том, что их жилищные условия за 2022 год, не изменились. В течении 2022 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий были сняты Абрамушкина Н.А. и  Мосякова В.П. в связи с получение субсидии на приобретение жилья. Так на 01.01.2023  года на учете на улучшении жилищных условий числится 11  семей: 1 семья – УБД, 1 семья –инвалиды, 7 -  многодетные семьи, 2 семьи - малоимущие.
Совет  депутатов муниципального образования Калининский сельсовет – представительный орган поселения, является наивысшим органом управления на территории Калининского сельсовета. В 2022 году большое внимание уделялось повышению эффективности работы Совета депутатов муниципального образования Калининский сельсовет. В 2022 году все депутаты Совета депутатов муниципального образования Калининский сельсовет в срок, предоставили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга), несовершеннолетних детей.

 Подготовлено и проведено  11 заседаний, рассмотрено более 20  вопросов, принято 22 решения,  такие как: «Об исполнении бюджета за 2021год», «Об утверждении бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 г.г.», о внесении изменений в решения «О земельном налоге» и «О налоге на имущество» и другие решения. Постоянно ведется контроль за исполнением принятых  решений. 

Правотворческая работа администрации сельсовета и Совета депутатов ведется в тесном взаимодействии с органами прокуратуры. Все нормативные правовые акты, принимаемые администрацией сельсовета и Советом депутатов  проходят антикоррупционную экспертизу и направляются в прокуратуру района.


Все НПА, в соответствии с Уставом муниципального образования Калининский сельсовет проходят процедуру обнародования.  НПА вывешиваются на доски обнародований в каждом селе и размещаются в сети интернет,  на сайте Ташлинского района, на страничке поселения «Калининский сельсовет». В соответствии с частью 2 статьи 5 Закона Оренбургской области от 25.12.2008 №2694/563-IV-ОЗ «Об областном регистре муниципальных нормативных правовых актов» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022  направлены для включения в областной регистр 39 нормативных правовых актов, из них 11 решения Совета депутатов и 28 постановления. 

В соответствии с Уставом, решения о бюджете, о налогах в обязательном порядке подлежат опубликованию в газете «Маяк». 

В 2022 году на территории сельсовета произошло 1 возгорание, что на 2 меньше, чем в 2021 году. К счастью, в результате пожаров люди не пострадали. На территории поселения  к огню граждане относятся беспечно. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожное обращение с огнём. Силами оперативно-профилактической группы в течении всего года проводилась работа по противопожарной пропаганде среди населения, профилактике  пожаров в местах проживания лиц групп социального риска. В основном, во  всех многодетных семьях установлены дымовые извещатели, а также в семьях одиноко проживающих престарелых граждан.  Проводилось  обследование жилых домов и административных зданий. В течении 2022 года были приняты  постановления о противопожарной безопасности:  в весенне-летний период, в период заготовки кормов, в осенне-зимний период и  во время проведения Новогоднего праздника. Был введен особый противопожарный  режим с 01 июля 2022 г. (в период высоких погодных температур на территории Оренбургской области).  Работа по противопожарной безопасности  будет продолжена и в 2023 году. Регулярно, не менее 1 раза в год, во всех селах поселения проводятся собрания граждан, на которых в повестке собрания был рассмотрен вопрос о противопожарной безопасности. До граждан доводится информация о мерах пожарной безопасности, рекомендации по недопущению пожаров, об административной ответственности за нарушение пожарной безопасности, довел до граждан номера телефонов службы спасения. 
Ситуация с Covid-19 в 2022 году стабилизировалась, что позволило работать всем структурным подразделениям в привычном ранее режиме. В 2022 году отмечались традиционные празднования Дня Победы, День села, День пожилого человека, Новый год. В 2021 году из-за пандемии юбилейный День села не проводился, поэтому было принято решение в 2022 году провести  празднование Дня села очень масштабно. Одновременно с 90-летием со дня образования п. Калинин отмечалось и 90-летие ЗАО им. Калинина. Праздник собрал очень много гостей не только с нашей территории, но и со всего района. 

Администрация сельсовета ежегодно организовывает бригаду  для  вывоза  навоза и бытового мусора от ЛПХ. В 2022  году на территории поселения также работала специализированная бригада, все желающие могли вывезти навоз и бытовой мусор от своих подворий. Кроме того, с помощью техники, предоставленной ЗАО им. Калинина, были полностью вывезены несанкционированные свалки вблизи многоквартирных домов.
Ежегодно на весенних собраниях граждан, определяется дата мероприятия «День  памяти» по уборке территории кладбищ. Данное мероприятие в 2022 году  проходило, но к сожалению, наше население к этому дню относится халатно, многие места захоронения так и не были приведены в порядок, а общую территорию кладбища приводили в порядок Совет ветеранов и работники сельсовета, ЗАО им. Калинина предоставляли технику для вывоза мусора. 
На территории поселения велась работа по уничтожению сорной растительности, очагов амброзии и дикорастущей конопли. Работа проводилась в течении всего летнего периода. 8В 2022 году проводилась большая  работа по капитальному ремонту водопроводной сети с заменой водонапорной башни в п. Калинин. Работы проводились с мая по октябрь. На это из областного бюджета было выделено 20 892,8 тыс.руб. и 1320,5 тыс.руб. с местного бюджета. Не могу сказать, что полностью довольна работой подрядчиков, но выбрать подрядчиков невозможно, так как все контракты свыше 600 тыс.руб. проходят через систему торгов. В настоящий момент все домовладения, объекты соц. сферы подключены к новой центральной трассе. Одновременно с капитальным ремонтом в п. Калинин шла подготовка документов по капитальному ремонту водопровода с заменой водонапорной башни в с. Коммуна в 2023 году, была подготовлена смета, которая прошла государственную экспертизу. Данную работу прекращать мы не планируем,  так как есть еще с. Прокуроновка и с. Кандалинцево, в которых системы водоснабжения требуют капитального ремонта.  
В 2022 году велась текущая работа по уличному освещению на улицах 4х населенных пунктов поселения. Количество фонарей: пос.Калинин – 22 шт.; с.Коммуна – 7 шт.; с.Кандалинцево 8 шт. фонарей. В с. Прокуроновка дополнительно было сделано освещение на ул. Уральская и ул. Панькин Сад, было протянуто около 150 м. провода и установлено 9 фонарей. 
За весь 2022 год во всех селах поселения проведено 21 собраний граждан.  На собраниях граждан в повестку дня были включены вопросы о договорах аренды земельных участков,  находящихся в общей долевой собственности, о переносе сроков проведения капитального ремонта многоквартирных домов, о водоснабжении, об организации пастьбы домашнего скота.  
Так как собственники многоквартирных домов №6 и №8 по ул. Степной дали своё согласие на перенос сроков по капитальному ремонту крыши, в 2022 году удалось перекрыть все оставшиеся не перекрытые кровли. Таким образом, была перекрыта кровля дома №5 ввиду введенного режима чрезвычайной ситуации, дома №1, которая также должна была быть перекрыта еще в 2020 году, но из-за того, что подрядчик не выходил на торги, удалось это сделать только в 2022 году, и перекрыты крыши домов №2 и №4, соответственно. 25 января 2022 года дом №3 по ул. Степной был признан аварийным и подлежащим сносу. В ноябре 2022 года стало известно, что министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйство в ходе сэкономленных в 2022 году средств готово предоставить нам субсидию в сумме 9850,0 тыс.руб. для компенсационных выплат собственникам квартир аварийного дома. Здесь большую помощь оказала администрация Ташлинского района, и в плане выделения средств, и в плане подготовки необходимой документации. Была проведена оценка рыночной стоимости каждой квартиры и эта сумма была выплачена каждому собственнику в конце декабря 2022 года.  
На территории муниципального образования в 2022 году наблюдалась спокойная криминогенная обстановка.  

В поселении имеется телефонная связь, интернет связь. Так, в с. Кандалинцево осенью 2022 года была подключена вышка сотовой сети «Теле-2», теперь жители с. Кандалинцево  могут комфортно пользоваться услугами связи и сети Интернет. Без доступной связи в настоящее время осталось только с. Прокуроновка, пока представители сотовых операторов не готовы предоставить этому населенному пункту свои услуги, т.к. количество абонентов недостаточно для подключения, а в убыток организации сотовой связи работать не будут.  В связи с укладкой  на территории пос.Калинин стекло волокна, в организациях и в личных домах граждан продолжают подключать высокоскоростной интернет.  Высокоскоростной интернет доступен для всех желающих.  Для установки высокоскоростного интернета необходимо обратиться с заявлением в Ростелеком на подключение интернета.
На территории сельсовета работали 7 торговых объектов, из них  4 точки пренадлежат – ИП Камышников А.А., 3 – частным предпринимателям (Арзамасцевой Т.В.; Маликовой С.Ф.; Евстифееву А.А.). Все магазины занимаются реализацией товаров смешанного ассортимента, услуги оказываются в полном объеме.  На территории муниципального образования нет бытовых услуг: парикмахерской, пошива и ремонта одежды, ремонта обуви и др.

          Агропромышленный комплекс является основным сектором экономики сельсовета, от эффективности работы хозяйства зависит стабильность экономической, социальной и политической ситуации.

На 01.01.2022 года на территории сельсовета находится базовое хозяйство ЗАО им.Калинина, 1 (Бебишев Н.С.) – действующий индивидуальный предприниматель по производству зерновых культур; 2 (Мехалева Н.К.; Шаповалов В.Г. ) действующих  индивидуальных предпринимателей в сфере животноводства; 1 - ООО «Просторы».  
Населения муниципального образования  кроме основного заработка получают дополнительный доход со своих личных подсобных хозяйств.  Население в домашнем хозяйстве держат коров, свиней, овец, лошадей, птицу. ЗАО им.Калинина, как арендатор земель сельхозназначения в 2022 году произвел расчет с собственниками земельных долей натуральной оплатой.  За  2022 год  базовое хозяйство, ЗАО им.Калинина,  традиционно является лидером среди хозяйств района. 

В целях эффективной работы по наведению порядка, постановлением главы района от 2017 года «Об административных комиссиях сельских поселений Ташлинского района Оренбургской области», на территории администрации сельсовета создана Административная комиссия, наделенная определенными полномочиями  в соответствии с административным кодексом РФ.  В  2022  году Административная комиссия провела 10 заседаний. Составлено  18  протоколов, по вопросам: 

 
-выпаса сельскохозяйственных животных и птицы в не отведенных органами местного самоуправления местах; 


Вынесено 18 постановлений, 11 – предупреждений, 7 штрафов на общую сумму 13 000 рублей.  На конец года в бюджет поступило 4,0 тыс.руб., данная сумма поступила путем удержания судебными приставами  у должников начисленных штрафов.
В системе общего среднего образования сельсовета функционируют 4 школы, из них: 1 средняя, 2 основных, 1 начальная; 3 детских сада. В школах обучаются 171  учащихся, детские сады посещают 61 ребенок. Отсутствие в с.Прокуроновка детского дошкольного учреждения является злободневной проблемой для нашей территории. В настоящее время  в этом селе зарегистрировано более 20 детишек дошкольного возраста. 

  Хорошо поставлена работа почтового отделения. Пенсии и разные выплаты выплачиваются без проблем. С каждым годом снижается  количество подписчиков на периодические издания. Во время подписной кампании, силами администрации сельсовета призываем население  и руководителей организаций и учреждений поддержать нашу районную газету «Маяк» и выписывать газету.  

В администрации сельсовета продолжают  работать общественные организации: 

-  «Совет ветеранов» - председатель  Бебишева Е.П. Целью Совета Ветеранов, в работе также остается   обследование бытовых условий пенсионеров, поздравление пенсионеров с днем рождения, активное участие в общественной жизни поселения. Для проведения культурно-массовых мероприятий,  для  Совета ветеранов, в бюджете поселения в 2022 году были заложены денежные средства в сумме 35000 рублей. На эти деньги Совет ветеранов чествовал  юбиляров пенсионеров. Совет ветеранов активно  участвует в проведении массовых мероприятий, проводимых не только на территории сельсовета, но и в районных мероприятиях.

 За многими  пенсионерами ухаживают социальные работники. Услуга соц.работника на территории сельсовета пользуется большим спросом у наших пенсионеров. 


В администрации сельсовета большое внимание уделяется развитию спорта и укреплению здоровья детей и молодежи. Имеется 1 хоккейный корт, оснащенный  освещением,   который, как говорится, прижился и качественно выполняет свою функцию, хотя это удается все  сложнее и сложнее в связи с изменением климата. Каток пользуется спросом у населения. Нам бы хотелось, чтобы на каток приходили намного больше взрослых и детей.  За это надо сказать большое спасибо нашему депутату, тренеру секции по хоккею, дружиннику, Доброскокину С.В., который уже много лет достойно организует работу в этом направлении. В конце декабря 2022 администрацией были приобретены 5 хоккейных клюшек для ребят. 

Но тем не менее, проводились тренировки, дети участвовали в соревнованиях. В школах работают спортивные кружки по различным видам спорта.

Большая работа ведется на базе Калининской средней школы. Большое внимание уделяется легкой атлетике, лыжам, баскетболу, волейболу и другим видам спорта. 

«Точка роста», открытая на базе Калининской СОШ в 2020 году, продолжает активно вовлекать ребят в новые занятия. Помимо хочется отметить активную позицию Калининской средней школы по сбору гуманитарной помощи ребятам, находящимся  на Украине. Наша школа одна из первых начала работу в этом направлении, активно привлекала всех жителей к сбору и отправляла гуманитарную помощь напрямую в Тоцкую военную часть.

Стабильно работает секция по греко-римской борьбе. Уровень подготовленных спортсменов позволяет им выступать и добиваться успехов не только на районных соревнованиях, но и на уровне области. Борцовский зал «Борец» и его материально-техническая база находится в хорошем  состоянии. 


За 2022 год на физкультуру и спорт из бюджета поселения было израсходовано  150 тыс. рублей на приобретение спортивного инвентаря и   призов для участников спортивных соревнований. Считаю, что для детей нашего поселения занятие спортом доступно. Материально-техническая спортивная база находится на достойном уровне. Хочу выразить благодарность за добросовестную работу с детьми  тренерам учителям. 

 При Калининском ДК ведется большая работа по художественной самодеятельности. В художественной самодеятельности в общей сложности на территории поселения  занято более 50 человек.  Работниками культуры ведется работа на внутрихозяйственном уровне (проведение праздников: Нового года, 9 Мая, Дня Села, Дня Матери, дня Пожилого Человека и мн. др.), а также участники художественной самодеятельности, в т.ч. народный хор СДК пос.Калинин, принимают участие в районных и областных смотрах. Добавлю, что потребность в культурном воспитании подрастающего поколения крайне важна, поэтому хотелось бы видеть больше детей и молодых ребят в рядах нашего творческого коллектива. 

На территории сельсовета действует 1 Дом культуры, 2 сельских клуба, 2 библиотечных филиала. Все здания технически находятся в удовлетворительном состоянии.  В пос.Калинин, с.Кандалинцево и в с.Коммуна здания клубов находятся в нормальном состоянии. Все учреждения культуры и библиотечные филиалы укомплектованы кадрами. Здания клубов нуждаются в ремонте, имеются значительные трещины в здании, что еще раз напоминает о необходимости капитального ремонта. 
На территории сельсовета имеется 1 врачебная амбулатория, которая обслуживает не только население Калининского сельсовета, но и население Новокаменского и Калининского сельсоветов. Врачебная амбулатория в п. Калинин также была отремонтирована. Была заменена кровля, фасад здания, крыльца, электропроводка. Также имеются 3 ФАПа:  с.Коммуна, с.Прокуроновка, с.Кандалинцево. Все медучреждения находятся на балансе ЦРБ.  Материальная база и общее состояние данных учреждений оставляет желать лучшего.
Но  тем не менее, данные учреждения работают. В ФАПе с. Прокуроновка нет медицинского работника, но есть медсестра первичного звена, готовая оказать необходимую первую медицинскую помощь до приезда скорой помощи. 
Основой любой власти является экономика. А в нашем случае – это бюджет муниципального образования.

Исполнение бюджета Калининского сельсовета за 2022 год направлено в основном на сферу жилищно-коммунального хозяйства, социальную сферу и благоустройство и его основу составили расходы на капитальный ремонт водопроводной сети, переселение граждан из аварийного жилья, культуру, освещение внутри поселковых дорог, содержание внутри поселковых дорог, прочие мероприятия по благоустройству. В течение 2022 года финансировались в основном первоочередные расходы: оплата труда, начисления на оплату труда, оплата коммунальных услуг. 

В 2022 году доходы составили 42766,8  (11262,6 ) тыс.рублей, в 2022 году на территории сельсовета продолжил работу основной крупный  налогоплательщик- ООО «ТНГ-Геосейс», геологоразведческая кампания, которая уплачивает НДФЛ от заработной платы их сотрудников в бюджет сельсовета, увеличивая сумму собственных доходов поселения, что позволяет нам расширить возможности для работы. В том числе собственные средства составили: налог на имущество – 682,3 (677,2) тыс.рублей, налог на доходы физических лиц – 4267,8 (3068,6) тыс. рублей, безвозмездные поступления: дотации бюджетам поселения 14379,1 (5369,00) т.рублей, субвенции бюджетам поселения 111,0 (171,70) т.рублей, налоги на товары, реализуемые на территории РФ (акцизы) поступили в сумме 879,8 (745,80) тыс.руб., доходы от компенсационных затрат 879,8 (863,3) тыс. руб, субсидии 20892,8 (0,0) тыс. руб. Расходы за 2022 год составили 42308,0 (11343,4) тыс. рублей. 2022 год мы завершили с профицитом (т.е. с превышением доходов  над расходами) в сумме 458,8 тыс. руб.

На территории Калининского сельсовета в 2022 году действовало 12 муниципальных программ, большая часть этих программ была социально-ориентирована. 
         Сохраняется  недоимка по земельному налогу и налогу на имущество. За предыдущие годы, основными должниками  являются граждане, которые выехали  за пределы сельсовета, района и даже есть те, которые являются гражданами других государств, в этом случае, погашение ими задолженности в ближайшее время под большим вопросом. Но есть и те, кто проживает на нашей территории муниципального образования, и даже пользуясь арендной платой за земельную долю,  не торопятся оплачивать налог. С такими гражданами ведется работа. За 2022  год  заседаний комиссии по недоимкам  проводилось 4 заседания, в результате в бюджет поселения поступило более 26,0 тыс.руб. Работа с должниками проводилась очень тесно, разносились уведомления по почтовым ящикам, отрабатывали задолженность с каждым налогоплательщиком индивидуально. Для тех, кто не получил квитанции, представители администрации распечатывали квитанции самостоятельно, чтобы граждане смогли оплатить без посещения других инстанций. Результат работы комиссии удовлетворительный.
  В заключении мне хотелось выразить благодарность не равнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные  решения общих проблем.
  Благодарю за внимание.

